
 
 

 

Notulen vergadering dorpsraad Groede 
 
Datum:   Maandag 27 maart 2023 
Aanvang:  19.15 uur Locatie:   Torentje 
Aanwezig: Arno, Sharon, Mia, Hans notulist.  
 
Opening 
Arno opent de vergadering om 19.10 
 
Inloopspreekuur:   niemand. Vergadering wordt voortaan op Facebook aangekondigd. 
 
Notulen van februari 2023 zijn akkoord.    
 
Actiepunten 
515: blijft open. Overeenkomst is nog niet geleverd. We blijven contact zoeken. 
 
535: Woongoed en huizenverkoop. 
Verkopen in West Zeeuws Vlaanderen  lopen via makelaar Versluys. Update van makelaar: 
tot op heden heeft woongoed 1 woning verkocht in Groede. Ruim 1 jaar geleden. Daar was 
tegenvallende belangstelling voor. Drie starters. Geen uit Groede zelf. Momenteel staan er 
geen woningen in de planning. De publiciteit is goed verzorgd: via Media, Funda, 
Woningkrant en site van Woongoed zelf. De procedure en voorwaarden staan helder 
omschreven. Ook op Funda als er een woning wordt aangeboden. 
 
N.a.v. ingekomen stukken en mails 
De lijst wordt doorgenomen. Snippergroen en Woonvisie zijn weer agenda punten. 

- Arno is gebeld door de gemeente (Leefbaarheid en Burgerparticipatie) met de vraag 
waar we als dorp trots op zijn. Hij heeft veel kunnen noemen als input voor de 
inventarisatie. 

- G1000 haalt misschien niet het benodigde aantal deelnemers voor hun project over 
duurzaamheid. Daarom nog een extra bericht op FB en Nextdoor. 

 
NL doet 
We vallen in de steekproef op financiële verantwoording. Handelt Sharon af. 
Er is ook een buffer voor later onderhoud en schilderen van de reling rond de pomp. 
De bankjes zijn verder afgeschilderd. De gemeente levert 4 nieuwe balken. Niemand weet 
door wie de bankjes geschonken zijn geweest. Wie eigenaar is.  
Voor montage van de nieuwe balken moeten de spandraden gedemonteerd worden. Klus! 
Met hulp van de gemeente? 
De Jacob Cats quotes zijn nu gekozen. Arno vraagt een offerte voor tekstpanelen aan. 
 
 



 
 

 

Woonvisie en toeristische verhuur 
Er was besloten om niet mee te tekenen met de woonvisie die was opgesteld door Sluis. 
Daar was begrip voor gezien de voor Groede specifieke inhoud en onderbouwing van onze 
eigen Zienswijze. De tekst daarvan is door allen bewerkt en goedgekeurd. De Zienswijze is 
ingediend en Hans zal de Zienswijze ook aan alle fracties sturen. 
11 Mei op de agenda voor de Gemeenteraad. Sharon en Arno gaan. (red. uitgesteld?!) 
 
Snippergroen 
De voor de gemeente optredende jurist is aan regels gebonden. Kan zelf weinig. De 
gemeente heeft nog niet gebeld om een afspraak te maken. Omdat er al meerdere klachten 
zijn ontvangen en meerdere afwikkelingen geopperd zijn dreigt er een rommelig straatbeeld 
te ontstaan en vaagheid over onderhoud. Daarom zal Arno een oproep in de Dorpsomroeper 
zetten. Boodschap: meld je aan als je ook betrokkene bent. Samen in gesprek. 
 
Jaarvergadering 
Plan: 01 juni. Plaats: Brouwerslokaal. Verenigd Groede is geïnformeerd. 
(naschrift: uitgesteld omdat er 03 en 04 juni al activiteiten zijn in Groede) 
Activiteit om mensen te trekken: spreker? Mag ook luchtiger zijn. Nog in te vullen. 
Verenigd Groede 
Er staat een nieuwe activiteit op stapel: “Groedemorgen”(ontbijt). Inhoud en datum volgen. 
 
MFC Torentje 
De peuterspeelzaal gaat per september 2024 verhuizen naar de school. Die wordt daarop 
aangepast. Voor de ruimte die vrij komt is nog geen invulling 
Er zijn wel een paar gedachten. Verder informatie wordt verzameld. 
 
P.M.lijst   volgende keer nalopen 
 
Wvttk.  

- De gemeente heeft nieuwe lantarenpalen  gezet als test. Daar is 1 reactie op 
gekomen. De voorgestelde plaatsingen zijn nu definitief. 

- De gemeente start de werkzaamheden op het parkeerterrein in de Mei vakantie 
De ZRD kan pas eind Mei komen kijken of plaatsing van ondergrondse glascontainers 
mogelijk is. Indien ja, dan is het ook zinvol naar de plaats daarvan te kijken. 

- CDA heeft een enquête ivm Woonbeleid rondgestuurd. Net voor de vergadering 
ontvangen. Afspraak: individueel bekijken en via app mening aan elkaar geven hoe 
daar verder mee omgegaan kan worden. 

 
Afsluiting 
Arno sluit de vergadering om 21.35u. 
 
  


